
 

 

 

 



 

 

 

0歳～4歳
5歳～9歳
10歳～14歳
15歳～19歳
20歳～24歳
25歳～29歳
30歳～34歳
35歳～39歳
40歳～44歳
45歳～49歳
50歳～54歳
55歳～59歳
60歳～64歳
65歳～69歳
70歳～74歳
75歳～79歳
80歳～84歳
85歳～89歳
90歳以上

男性 女性



 

 

世帯数 １世帯あたりの人員
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（４）要支援・要介護度別認定者数の状況 

人口の年齢構成が全国と同じと仮定したときの、本町の要支援・要介護認定率

（調整済み認定率）は、令和４（2022）年時点で 16.6％となっており、国・県を下

回っています。 

全国、県、近隣自治体と比較すると、軽度認定率（要支援１～要介護２）は低く

なっていますが、重度認定率（要介護３～５）は認定率の比較でみても、軽度、重

度共に国・県を下回っています。近隣自治体との比較では、軽度認定率が低く、重

度認定率はやや高めとなっています。 

 

【要支援・要介護認定率の状況】 

 

出典：地域包括ケア「見える化システム」令和４年度 

 

【重度認定率と軽度認定率の分布】 

 

 

出典：地域包括ケア「見える化システム」令和４年度 
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2.3
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1.7

1.4

1.6
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1.3 1.6
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1.616.6
17.5

14.5

17.1 17.6
17.0

17.2
18.3

19.0

0%

5%

10%

15%

20%

毛呂山町 越生町 鳩山町 小川町 坂戸市 鶴ヶ島市 日高市 埼玉県 全国

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５

全国埼玉県

毛呂山町

越生町

鳩山町

小川町
坂戸市

鶴ヶ島市

日高市

5%

5.5%

6%

6.5%

7%

9% 9.5% 10% 10.5% 11% 11.5% 12% 12.5% 13%

調
整
済
み
重
度
認
定
率
（
要
介
護
３
～
５
） 

調整済み軽度認定率（要支援１～要介護２） 

   
1.5 

 



 

  

 

 



 

 

 

 

829,927 872,547 893,072 990,123 1,078,600

272,375 286,116 292,370
332,217 347,729

779,585 818,532 865,925
957,970

988,393
1,881,887 1,977,195 2,051,368

2,280,311
2,414,722

5.2% 5.1% 3.8%
11.2%

5.9%

-100%

-90%

-80%

-70%

-60%

-50%

-40%

-30%

-20%

-10%

0%

10%

20%

30%

0千円

1,000,000千円

2,000,000千円

3,000,000千円

4,000,000千円

平成30年 令和元年 令和2年 令和3年 令和4年

資料：地域包括ケア「見える化」システム

施設サービス

居住系サービス

在宅サービス

前年伸び率

※端数処理の関係で合計が合わないことがあります。  出典：地域包括ケア「見える化」システム 



 

 

7,833 8,336 8,635
9,538 10,380

9.6% 9.8% 9.9% 10.2% 10.4%

7.6% 7.8% 8.0% 8.3% 8.6%

5.9% 6.2% 6.4%
7.0%

7.6%

-2%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

0人

10,000人

20,000人

平成30年 令和元年 令和2年 令和3年 令和4年

資料：地域包括ケア「見える化」システム

毛呂山町

全国

埼玉県

毛呂山町

【利用者数】

【利用率】

1,296 1,369 1,503
1,685 1,679

1.3% 1.3% 1.3% 1.3% 1.3%

1.2%
1.3% 1.3% 1.3%

1.4%

1.0% 1.0%
1.1%

1.2% 1.2%

0.5%

1.0%

1.5%

0人

1,000人

2,000人

3,000人

4,000人

平成30年 令和元年 令和2年 令和3年 令和4年

資料：地域包括ケア「見える化」システム

毛呂山町

全国

埼玉県

毛呂山町

【利用者数】

【利用率】

 

 

 



 

 

 

3,053 3,132 3,242 3,563 3,565

2.8% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8%

2.5% 2.5% 2.5%

2.5% 2.5%

2.3% 2.3%
2.4%

2.6% 2.6%

1.5%

2.0%

2.5%

3.0%

0人

5,000人

10,000人

15,000人

平成30年 令和元年 令和2年 令和3年 令和4年

資料：地域包括ケア「見える化」システム

毛呂山町

全国

埼玉県

毛呂山町

【利用者数】

【利用率】

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

4.3

3.3

5.5

1.7

7.1

4.0

5.0

9.2

7.3

10.9

5.9

12.4

8.9

9.6

45.0

40.6

48.8

44.5

45.5

45.6

44.3

39.9

46.9

33.4

46.9

32.9

40.2

39.1

1.6

1.9

1.3

1.1

2.1

1.3

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(計:1,150人)

男性(計:520人)

女性(計:604人)

前期高齢者(計:544人)

後期高齢者(計:580人)

毛呂山中学校区(計:605人)

川角中学校区(計:519人)

性
別

高
齢

者
区

分
圏

域

ほとんど外出しない 週１回 週２～４回 週５回以上 無回答

39.4 

15.5 

13.4 

12.7 

9.6 

9.0 

7.5 

5.3 

2.5 

40.4 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

足腰などの痛み

交通手段がない

トイレの心配(失禁など)

外での楽しみがない

病気

経済的に出られない

耳の障害（聞こえの問題など）

目の障害

障害(脳卒中の後遺症など)

その他

無回答

計：322人

圏域 

高齢者 
区分 

 
性別 

 



 

 

56.6 

55.2 

29.1 

26.5 

20.8 

8.2 

7.1 

3.3 

1.4 

1.0 

0.3 

0.3 

0.9 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

徒歩

自動車（自分で運転）

自転車

自動車（人に乗せてもらう）

電車

タクシー

路線バス

バイク

歩行器・シルバーカー

病院や施設のバス

車いす

電動車いす（カート）

その他

無回答

計：1,150人

 



 

 

10.8

15.1

21.8

5.7

8.4

5.4

27.8

20.1

2.7

59.5

56.2

49.9

60.6

61.2

83.0

41.1

50.1

21.2

29.8

28.8

28.3

33.7

30.3

11.7

31.0

29.8

76.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ボランティアのグループ

スポーツ関係のグループやクラブ

趣味関係のグループ

学習・教養サークル

介護予防のための通いの場

（ゆずっこ元気体操など）

老人クラブ

町内会・自治会

収入のある仕事

その他

計：1,150人
参加している（週４回以上～年に数回） 参加していない 無回答

介護予防のための通いの場 

（ゆずっこ元気体操など）

 



 

 

 

3.5

4.2

2.8

3.9

3.1

3.0

4.0

19.2

21.9

16.9

22.4

16.2

20.3

17.9

21.0

18.8

23.3

18.8

23.6

21.7

20.8

41.8

43.8

39.7

45.0

38.4

41.5

41.8

14.4

11.2

17.2

9.9

18.6

13.6

15.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(計:1,150人)

男性(計:520人)

女性(計:604人)

前期高齢者(計:544人)

後期高齢者(計:580人)

毛呂山中学校区(計:605人)

川角中学校区(計:519人)

性
別

高
齢

者
区

分
圏

域

積極的に関わりたい 少しなら手伝ってみたい 参加だけしてみたい 参加したくない 無回答

30.5

34.0

27.9

30.9

30.8

63.1

61.9

63.6

63.5

62.0

6.3

4.0

8.4

5.6

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(計:1150人)

前期高齢者(計:544人)

後期高齢者(計:580人)

毛呂山中学校(計:605人)

川角中学校(計:519人)

高
齢

者
区

分
圏

域

はい いいえ 無回答

高齢者 
区分 

性別 

高齢者 
区分 

圏域 

圏域 

 



 

 

39.3 

37.0 

36.3 

29.7 

20.3 

14.4 

12.4 

12.3 

10.5 

14.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族の精神的な負担を緩和する取組

（相談会や家族会）

認知症対応型の施設の充実

認知症を早期に発見できる検査（テスト）

かかりつけ医から専門医療機関の

スムーズな連携体制づくり

認知症への正しい理解を広める取組

（認知症予防の講座や講演会など）

徘徊や緊急時への対応

認知症の人が活動する場づくり、

社会参加の支援

認知症サポーターの養成

認知症の人の権利や財産を守る制度の充実

（成年後見制度など）

無回答

計：1,150人

（相談会や家族会） 

スムーズな連携体制づくり 

社会参加の支援 

（成年後見制度など） 

 



 

 

47.0

43.0

51.4

47.3

47.4

1.2

0.7

1.6

1.0

1.3

14.7

20.0

10.0

16.7

12.7

24.8

25.7

23.3

24.0

25.0

4.3

4.4

4.1

3.8

4.8

8.0

6.1

9.7

7.3

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(計:1,150人)

前期高齢者(計:544人)

後期高齢者(計:580人)

毛呂山中学校区(計:605人)

川角中学校区(計:519人)

高
齢

者
区

分
圏

域

現在のところで住み続けたい

家族や親せき、兄弟姉妹のところなど、施設以外の誰かの家へ移り住みたい

施設に移り住みたい、または、施設を替わりたい

まだ考えたことがない

とくに希望はない

無回答

圏域 

高齢者 
区分 

 



 

 

57.3 

52.1 

42.5 

36.4 

34.1 

31.9 

26.6 

19.7 

17.8 

16.1 

13.4 

3.7 

5.7 

1.9 

8.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自宅や地元で受けられる

介護保険サービスの充実

介護が必要になったときに自宅で受けられる

医療（在宅医療）の充実

家族の介護負担を軽減するための

施策・事業の充実

認知症の人や家族への支援

入所施設などの住まいの場の確保

夜間や緊急時に受けられる

介護保険サービスの充実

低所得者の負担軽減に配慮した

保険料設定の検討

介護保険制度の仕組みや利用方法に

関する情報提供の充実

移送や移動についての支援

サービス利用にあたって重要な役割を担う

ケアマネジャーの質の向上

いつまでも元気でいるための

健康づくり事業・保健事業の充実

成年後見制度などの権利を

守るための施策の充実

わからない

特にない

無回答

計：1,150人

施策・事業の充実 

医療（在宅医療）の充実 

介護サービスの充実 

関する情報提供の充実 

保険料設定の検討 

ケアマネジャーの質の向上 

いつまでも元気でいるための 

守るための施策の充実 

介護サービスの充実 

 



 

 

 

14.6

38.1

27.3

13.6 13.7 11.5

0%

20%

40%

60%

認知機能 うつ傾向 転倒 閉じこもり 運動器機能 ＩＡＤＬ

※無回答による判定不能は分析対象外

全体【n=1,150】

認知機能 うつ傾向 転倒 閉じこもり 運動器機能 ＩＡＤＬ

全体【n=1,150】 14.6% 38.1% 27.3% 13.6% 13.7% 11.5%

男性【n=520】 15.4% 35.2% 26.0% 10.6% 10.0% 12.9%

女性【n=604】 14.1% 40.7% 28.6% 16.4% 16.6% 10.3%

65-69歳【n=217】 10.6% 34.1% 21.7% 7.4% 6.0% 6.0%

70-74歳【n=327】 11.3% 37.6% 23.9% 7.6% 7.0% 4.6%

75-79歳【n=271】 15.1% 37.3% 25.5% 11.1% 14.0% 11.1%

80-84歳【n=199】 19.1% 41.7% 30.2% 23.1% 19.1% 21.2%

85歳以上【n=110】 23.6% 43.6% 49.1% 33.6% 36.4% 26.3%

 



 

 

70.0% 17.2% 6.5% 6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(n=447)

検討していない 検討中 申請済み 無回答

80.8%

75.1%

71.0%

16.4%

19.1%

18.9%

2.7%

5.8%

10.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援１・２(n=73)

要介護１・２(n=173)

要介護３以上(n=169)

検討していない 検討中 申請済み

57.9% 28.6% 13.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(n=447)

利用している 利用していない 無回答



 

 

 

23.6%

33.3%

29.3%

29.3%

0.8%

8.1%

1.6%

12.2%

3.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

現状では、サービスを利用するほどの状態ではない

本人にサービス利用の希望がない

家族が介護をするため必要ない

以前、利用していたサービスに不満があった

利用料を支払うのが難しい

利用したいサービスが利用できない、身近にない

住宅改修、福祉用具貸与・購入のみを利用するため

サービスを受けたいが手続きや利用方法が分からない

その他

無回答

合計(n=123)

17.4%

8.3%

13.0%

12.5%

10.5%

18.8%

22.4%

16.3%

8.3%

6.3%

33.3%

12.1%

0% 10% 20% 30% 40%

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

特になし

無回答

合計(n=447)

ごみ出し 

 



 

 

 

13.5%

1.0%

2.4%

1.0%

62.8%

3.8%

15.3%

0% 20% 40% 60% 80%

主な介護者が仕事を辞めた（転職除く）

主な介護者以外の家族・親族が仕事を辞めた

（転職除く）

主な介護者が転職した

主な介護者以外の家族・親族が転職した

介護のために仕事を辞めた家族・親族はいない

わからない

無回答

合計(n=288)

37.5%

51.0%

5.2%

0.3%

1.7%

1.4%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

配偶者

子

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

合計(n=288)

（転職除く） 

 



 

 

 

  

0.0%

0.0%

0.3%

5.2%

26.7%

26.7%

21.9%

16.0%

0.0%

3.1%

0% 10% 20% 30%

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答

合計(n=288)

19.4%

17.4%

23.6%

29.5%

26.7%

35.4%

20.8%

75.7%

53.8%

33.7%

12.8%

72.9%

79.9%

76.4%

6.9%

0.0%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養、ストーマ 等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物 等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

わからない

無回答

合計(n=288)

医療面での対応（経管栄養・ストーマ等） 

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等） 

 



 

52.3%

30.3%

13.8%

25.7%

6.4%

5.5%

14.7%

29.4%

9.2%

14.7%

1.8%

6.4%

4.6%

3.7%

3.7%

5.5%

1.8%

3.7%

0% 20% 40% 60%

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養、ストーマ 等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物 等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、わからない

無回答

合計(n=109)

医療面での対応（経管栄養・ストーマ等） 

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等） 

 



 

 

20.1% 17.7% 53.5% 0.7% 8.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(n=288)

フルタイム勤務 パートタイム勤務 働いていない わからない 無回答

3.5%

24.0%

54.6%

89.5%

60.0%

37.5%

5.3%

10.0%

4.6%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

4.0%

1.3%

0.0%

2.0%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム勤務(n=57)

パートタイム勤務(n=50)

働いていない(n=152)

配偶者 子 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹 その他

39.4%

23.9%

20.2%

5.5%

22.0%

1.8%

4.6%

0% 20% 40% 60%

特に行っていない

介護のために、「労働時間を調整（残業免除、短時間勤

務、遅出・早帰・中抜け等）」しながら、働いている

介護のために、「休暇（年休や介護休暇等）」を取りなが

ら、働いている

介護のために、「在宅勤務」を利用しながら、働いている

介護のために、2～4以外の調整をしながら、働いている

わからない

無回答

合計(n=109)

務、遅出・早帰・中抜け等）」しながら、働いている 

ら、働いている 

介護のために、上記以外の調整をしながら、働いている 

 



 

 
     

 

 



 

 

 

 



 

  

 



 

 

  

 



 

 


